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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
иа цїлпй рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цїлпй рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевпча

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і руских сьвят 
О 5*1} год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана. під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педнцнв місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Рєклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗІ с. від стрічки.

Трітшй стан виїмковий в раді державній.
(X) Розпорядок міністерства про ви

їмковий стан в Тривстї і области переказа
но на вторниковім засїданю посольскої па
лати окремій комісиї з 37 членів, яка має 
до 8 днів здати справу палаті. Так отже 
через 8 днів можна сиодївати ся в палаті 
подібної розправи, яка відбула ся ві втор- 
ник.

Пламенна річ социял-демократа Елєн 
боґена, котрий промовляв з свого станови
ща яко заступник робітників, але в дій- 
сности був оборонцем італїйских анархістів 
і іридентистів, певно не причинила ся до 
усмиреня пристрастий в Триєстї, виклика
них там під покришкою робітничого пита
на розкладовими елементами. Др. Елєнбо- 
ґен умів розогнити уми, викликати страшне 
обурене, роздмухати пристрасти, а відтак 
настроїти жалібно майже до сліз, так що 
его виводам можна би майже повірити. 
Однак приглянувши ся близше всему, до
ходить ся до переконана, що все те було 
лише скусно построїїіе, .обчислене. З еі’О 
виводів виходить, що лише социял-демо- 
крати мають серце, спочувають нещасним, 
гнобленим і переслідуваним, они взяли в 
монополь всі ті благородні почуваня, які 
у всіх иньших нібито вже зовсім вимерли. 
Они-ж вислали зараз свого специяльного 
референта від нужди, нещастя і убожества 
до Триєсту і сей з муравлиною иильностю 
збирав там все, що дало би ся зужиткува
ти для парламентарного успіху, они уста
новили справдешнє правительство над 
иравительством. Социнл-демократи так ра
до иньшим верствам кидають в очп докір 
визискувана, але чи їх тактика в тім слу- 
чаю не є як-раз визиску ванєм?!

З всіх подій і познак доси зібраних 
виходить вже ясно, що загальна робітни
ча змова була лише приводом, була точ
кою виходу для тих, що хотіли визискати 
робітників до своїх цілий і на се вказав, 
хоч вельми оглядно, др. Кербер 3 огляду 
на заграничну політику, на союз нашої 
монархії з Італією, мінїстер-нрезидент ли
ше натякнув на те, що у всім тім була рука 
іридентистів, котрі під безпечною покриш
кою трндержавного союза ведуть безогля
дно і безкарно своє ремесло. Тут прави
тельство повинно було ясно і виразно по
ставити справи і вимагати виразного обра 
хунку, наколи зоюз має бути союзом. Іта
лія повинна знати, що Триєст є австрий- 
ским містом, а італійске правительство по
винно недвозначно дати пізнати іридентн 
стичним елементам, що тут нема кого »ви
зволяти*.

Однак річ д-ра Елєнбоґена не викли
кала того вражіня в палаті, на яке він 
спекулював. Велика більшість палати не 
затратила ще почувань милосердия, але й 
розуміня потреби ладу і спокою нк-раз в 
інтересі самих робітників і ухвалила на 
внесене д-ра Катрайна вибрати окрему ко- 
місию і їй поручити розслїдженє тих по
дій. Внесене Д-ра Елєнбоґена на усунене 
намісника і знесене виїмкового стану пе

репало, як і внесене, щоби комісия до трех 
днів здала справу, а нриннто внесене д-ра 
Дершати на 8-дневний речинець.

Вправдї, не богато се часу, щоби о- 
сновно розслїдити материял так всесторон- 
ний, але не можна сумнївати сн, що комі- 
сия упорає ся з ним в тім часі і иредло 
жить палаті внесене на иринятє до відо
мості! розпорядків гіравительства, які по
казали ся конечними для приверненя ладу 
і безпечпости житя.

Італїяньский клюб показав досить ре- 
зе ви в цілій справі, хоч один речник его 
Гортіс досить виразно висловив, що не 
чує особливої примани до Австриї, а дру
гий Бартолі виступив доволі радикально. 
Через 8 днів повторить ся та сама роз
права з певними відмінами, але австриіїске 

• правительство буде мало з сего науку, що 
І в давнїйших часах і в недавних ще бага
то нагрішено, пособляючи посередно зро
стові! іридентн.

Русини в північній Америці.
О кр е м и й  х а р а к т е р  ^ ’ п і іп іе  « О а ге їа  Ь и п - 

с1і(і\уо £ео£гаііс/па« -має еміґрация Русинів до 
Канади. Там емігрують не робітники для за- 
рібку, але пересилають ся рідьнрки з цілими 
родинами на завсїгди, поселяючись па ріли. Є 
се рільнича кольонїзация.

Як заробкова еміґрация істнувала і істнує 
лише з західної Галичини, так знов ся рільни
ча, кольонїзацийна еміґрация рекрутує ся ви
ключно лише зі східної Галичини і Буковини.

Перші рускі селяне в числі кількох родин 
із станиславівского повіту виїхали до Канади 
в р. 1893. і 1894. за приміром еміґруючих з су
сідства Нїмцїв-кольонїстів і поселились в пів
нічно-західній канадийскій провінцій Альберта 
в оселі Една коло міста Едмонтон над рікою 
Саскачеван.

В часі пануючої у східній Галичині в лі
тах 1895. і 1898. горячкової еміґрациї до Бра
зилії, піднесено між Русинами проект звернена 
руского, еміґрацийного руху до західної Канади. 
Кількох інтелігентних Русинів удало ся навіть 
на місце за-для розслїдженя тамошних услівій 
і звернуло еміґрацийну хвилю до Канади. Ло
мимо, що кошти подорожі! переселенії виносять 
значні квоти, бо в переїзді не було жадних по- 
лекший, переселило ся досить знатне число ру
ских селян до Канади. В протягу літ 1895 - 1901 
поселило ся там около 40.006 Русинів з Гали
чини і Буковини, осідаючи переважно на даро
вих т. зв. гомстедах (по 160 акрів), на диких 
степах в північно-західних провінциях: Манітоба 
коло Вінїпеґу, Асінїбоя, Саскачеван і Альберта.

Канадинский кольонїзацийнии спосіб роз- 
' сипав се населене по широких північно-західних 
• степах. Найбільша часть Русинів є в Манїтобі 
І (гір. в чотирох кольонїях: ЗШагіЬгип, ЦаирЬіп, 
і Ріезапі Ноше і 8ІІІ0П поселило ся звиш 10.000 
Русинів, однак віддалене одної кольонїї від дру
гої є так знатне, що їзда зелїзницею з одної 
до другої треває 2—3 дні). Стуартбрун віддалене 
від міста Вінїпеґ (столиці Манїтоби) на один 
день їзди зелїзницею. Рівнож є досить знатна 
часть Русинів в самім Вінїпеґу і околиці (ко- 
льонїї Вгоскеи ІІеасІ, 81. МогЬегЬ, Сопог), а

вкінцн в 5Иоа1 Ьаке (ЕіЬеІЬегІ, Зргіи^ііекі) 
В Асінїбоя є руска кольонїя Іїорктон, в Саска
чеван: СасЬагооп.

Лишень тілько в провінциї Альберта, коло 
м. Едмонтон, поселена руска людність є дещо 
більше згуртована, творячи шість кольонїй на 
простороні! 900 кв. миль анґл. (35 австр. миль) 
в загальнім числі 8.000 осіб. Сї кольонїї поло
жені над рікою Саскачеван, в сусідстві францу- 
скої кольонїї Ст. Альберт і}нїмецкої Стоней Плєн, 
на 60 анґлїйских миль від міста Едмонтон. Сї 
кольонїї ідуть в такім порядку: Еііпа, УАозІок, 
АУкНогі, Уісіогіа, Веауег Ьаске і Хе\¥ Коїо- 
т у а , а також КаЬЬіІ НІН (де Русини закупили 
від Німців вже управлені фарми по 400 — 900 
доларів).

ІІідсоиє в західній Канаді в дуже остре, 
так щ > часто в серпни приморозки виряджують 
шкоду в збіжу на пни. До розпочати господар
ства на фармі треба якогось капіталу, тож по
ложене загалу біднїйших кольонїстів е дуже 
прикре. Они удержують ся через перші роки 
з заробітків на дальших нїмецких кольонїях, 
або при зелїзницях, покидаючи жінки з дітьми 
на своїй фармі на дикому степу. Дорослі дїти 
ідуть па службу до богагих місцевих фермерів, 
а дівчата до міста, де дуже скоро образують сн, 
але і асимілюють ся, перемінюючись з наших 
Маринь на анґлїйскі або францускі лєдії.

Тілько богатїйші селяни, які посідають тро
хи капіталу, змогли вже яко тако загосподарю
вати ся. Продукують пшеницю, випасають то
вар Овочеві дерева і богато ярин не удають ся 
з причини зимного иідсоня. Загал нових кольо
нїстів живе в нужді.

Язвою канадийских ирерий — окрім над
звичайно сильної зими — е докучливі для чо
ловіка і зьвірят комарі і ріжні мушки.

В церковній квестиї між канадийскими Ру
синами панує незвичайний хаос. Латиньский 
клир хоче притягнути Русинів до місцевих, ла- 
тиньских костелів (переважно француских), ро
си йскі місіонарі навертають їх на православе і 
се удає ся їм лекше, бо часть Русинів, іменно 
з Буковини, є православного віроісповіданя. А 
протестантскі секти хотять Русинів позискати 
для своєї релїґії.

Знатне віддалене кольонїй від себе і знов 
поодиноких поселенців на кождій кольонїї утру
днює там орґанїзацию. Тож руский гр.-кат. діі- 
сіонар, о. Жолдак, висланий туда о. митрополи
том Шептицким має не легке завданє перед со
бою. Занедбане висланя відповідного числа гр.- 
кат. сьвящеників до сих кольонїй і взагалі упра- 
ви.іьненя справ рускої церкви в такий спосіб, 
як в Сполучених Державах, с. є. через імейова- 
нє гр.-кат. єпископа так для Сполучених Дер
жав, як і для Канади (в одній особі), може по
тягнути за собою богато коміїлїкаций в житю 
Русинів на канадиііскім церковнім поли, та ста
ти причиною цілковитої страти їх для католиц- 
кої Церкви.

Державна рада.
На початку засїданя президент палати по

дав до відомости подяку архикн. Райнера за 
ґратуляцийну манїфестацию. Відтак відчитано



*

внесеня та інтерпеляциї, після яких приступлено 
з давного порядку до

буджетової дискусиї.

Пос. Ґреґр  питає президента міністрів, чи 
він сам має нретенсию до довіря ческого наро
да! Як сумлінний чоловік не може мати, бо за
подіяв ческому народови богато і великих кривд 
За  єго президентури сповнено цілий ряд неспра- 
ведливостий супротив ческого народа. 'Тож єго 
відповідию на таке постусованє буде найострій- 
ша опозиция. Обовязком правительства є допо- 
мочи до осягненя справедливих бажань, а не 
ховати ся під плащик невтральности. Чехи не 
можуть чекати, аж їх ворогам подобає ся дати 
їм ческий урядовий язик і другий ческий уні
верситет. Коли не сам президент кабінету, то 
єго товариші виступають ворожо против Чехів 
на кождім кроці, а ідуть на руку нїмецким сто- 
ронництвам, які парлямент збезчестили і виста
вили на посьміховиско сьвіта. Такими способа
ми не уздоровить ся парляменту і не сповнить 
ся великої місиї, яку приняв на себе президент 
міністрів. Парляментови безнастанно загрожу
ють бучі і кождої хвилі могуть єго розбити. 
Тут не поможуть економічні предложеня прави
тельства, бо жаден нарід, а особливо ческий не 
продасть своїх прав за материяльні користи. 
Президент міністрів грозив розігнанєм парля
менту і абсолютизмом. Чехи приняли з радо- 
стию сю грозьбу, бо абсолютизм не може бути 
для них гіршим, чим ліберальна управа лівиці. 
Впрочім абсолютизм міг би устояти ся лише 
коротко, а по нїм мусїла би прийти нова кон- 
ституция на засаді цілковитої рівноправности, 
справедливости і свободи. За таку конституцию 
ческий нарід боре ся вже від початку консти- 
туцийної ери, бо лише на таких основах є мо
жливою згода між народностями. Др. Кербер 
не уздровить парляменту своїми дрібними сред- 
ствами, ані не успокоїть народів монархії своїм 
зручним танцем межи партиями. Чехи не ма 
ють довіря до теперішного правительства і бу
дуть голосувати против буджету.

Відтак промовляв пос. Гаґенгофер з като- 
лицкого центра. Коли став критикувати діяль
ність Шенерериянцїв, Шенерер кликнув до не- 
го: І ви називаєте ся заступником селян, сти- 
дайте ся, фуй! На те Гаґенгофер'. Виспіть ся
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перше, ви пяні. Се викликало велику бучу. Ма
ло не прийшло до бійки. Після якої чверть го
дини бесідник відкликав свою обиду і закінчив 
промову заявою, що буде голосувати за будже
том.

Пос. Пігуляк  висказує жаль, що правитель- 
ство лише позірно поступає обєктивно супроти 
Русинів, однак на ділі єго поступованє далеке 
від обєктивности. Бесідник жадає материяльної 
і культуральиої підмоги для дуже убогої, русксї 
людности. Домагає ся заведеня шкіл, закупна 
ґрунтів на парцеляцийні цїли і підносить, що 
релігійний гр.-ориєнтальний фонд на Буковині, 
який будує кошари та иньші будинки, міг би 
причинити ся до сеї акциї і будувати школи. 
Належить установити якесь т і п і т и т  для му- 

’ жицької екзистенциї, яке повинно бути винятим 
' з під права екзекуциї. Нині доводить ся прямо 
і з уряду до сиролєтаризованя мужицького стану. 
' Прямо в застрашуючий спосіб ширить ся лихва 
! між хлопами, управлювана малими банками, 
і які повинні підлягати отрійшій, чим до тепер
!контролі правительства. Велику біду робить та
кож між мужицьким населенем горівка. Тож 
треба старати ся о се, щоби хотяй число шин
ків та корчмів зредукувати.

Бесідник заявляє, що єго сторонництво бу-
' де голосувати за переходом до подрібної диску- 
I сиї над буджетом, бо оно ніколи не відказувало 
і своїх голосів на державні конечности, але в за- 
I міну домагає ся від правительства узгляднена 
жадати руского населеня. Бодай не зііїхали єго 
на дорогу, яка нікому не вийшла би на добре. 

(Дальше обговорює пос. Пігуляк справу язикової 
квестиї і піднозить, що тепер вже немов мов
чки признано права нїмецкого язика як посе- 
редничого, коли би однак законно мало ся при
знати нїмецкий язик державним, тоді богато 
виступило би против сего. Признаємо добровіль
но нїмецку мову посередничою, але не дамо 
примусити ся до того. Кождий против сего за
протестує, щоби мав учити ся язика, якого у- 
читись не хоче. Навіть діти у Вжесйї не хоті
ли сего вчинити.

В дальшім ході розправ 
бесіду пос. Яворский, відтак

виголосив довшу 
промовляли пос.

Барайтер против, пос. Бернрайт о і Менґер за 
І буджетом.

Засїданє скінчило ся уа7. год. вечером, 
слідуюче нині.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Никифора; 

рим.-кат. Петра. — В н е д іл ю :  гр.-кат. Хар- 
лампія; рим. кат. Романи.

- -  Президия Славяньского Центра (др. Шустер- 
шіч, др. Грубан і Барвіньский) зложили на руки 
Апост. Нунция бажаня в день ювилею Папи 
Льва XIII.

— Товариство руских ремісників „Зоря- уЛьвові
уряджує як і минувших літ дня 2. н. ст. марця 
в великій сали «Народного Дому» к о н ц е р т  
в намять ХЬІ-их роковин смерти Тараса Ш ев
ченка з величавою проґрамою, в котрій возьме 
участь п. Корнило Устиянович. Сподіємо ся, що 
руска суспільність заиовнить по береги салю — 
тож хто не хоче, щоб опісля не міг дістати мі
сця, постараєсь о білет вже тепер в згаданім 
товаристві, ул. Краківска ч. 17 — що дня вече- 
ром. Подрібну програму оголосить ся небавом.

— Тарасове сьвято в Снятинї. Руска міщань- 
ска Читальня в Снятинї устроює в неділю дня 
23. лютого в сали Магістрату в 41- ші роковини 
смерти Т. Шевченка вечерницї з такою програ
мою: 1) Вступне слово; 2) Зазвенїмо, муж. хор.; 
3) Молитва, міш. хор в супроводі орхестри; 4) 
Думи мої, муж. хор; 5) Хустина, деклямация; 6) 
Ме згасайте, міш. хор; 7) Што чутіс, муж. хор;
8) Віє \Уасйе дег Кбпі^ін Оуегіиге, орхестра;
9) Велія слава єго. псалом, міш. хор; 10) Где 
срібнолентий, муж. хор; 11) Чом річенько, міш. 
хор; 12) Завпцанє Т. Шевченка в супроводі ор
хестри. — Початок точно о 8. год. вечером. — 
Ціни місць: Місця сидячі 1 К, місця стоячі 60 
сот., для селян місця стоячі 20 с. — Чистий до
хід призначений на запомоговий фонд для ру
ских академиків. — По концерті відбуде ся за
бава з танцями.

— В „Кружку україньских дівчат11 у Львові 
відбуде ся в неділю 23. с. м. о З1/» год. ноно- 
лудни відчит тов. Д. Виділ просить Товаришок, 
щоби зійшли ся численно.

— Вибори до міскої ради у Львові. „Львівский 
Комітет11 поставив на своїй лїстї межи 50 кан
дидатами на радних трех Русинів: д-ра Костя 
Левицкої’о, адвоката; о. Мартина Пакижа, кри- 
лошанина і д-ра Дамяна Савчака. судового рад
ника.

— З Надвірнянщини. В Зарічу відбуло ся дня 
16. с. м. отворенє читальні. На се торжество 
прибув, не жалуючи труду, др. Лагодиньский,

і

Андрій Веретельник.

В рецензиї.
(Конець).

Того ж дня таки вислав в!;, 
драму у руске видавництво.
.  — От і знов пішло, і знаю, що
пропало; небоже, пиши та висилай, 
так що місяця, а діти нехай ги
нуть і ти з ними з голоду.

Докоряла, але й видно, з жа-1 
лем жінка.

— Слухай, Юстуею, "се бачиш, 
на конкуре, може як-раз і теє... і 
сотка, знаєш, не одну прірву за
гатив би...

. Вона удавала, наче не слухає 
його, дивила ся в иньшу сторону 
загнївана, хоть і жалувала його. 
Однак як роздумала і десь взя
лась іскорка надії: „Може Господь 
змилосердить ся. може й буде сот
ка...» Діти голі, злидні, довги, кло
поти. . Ціле житє було мізерне, а те
пер на старші літа у двоє гірше 
жиги... Глянула на нього, але все 
лукавим ніби поглядом.

— Та коби Господь змилував 
ся, але я сумнїваю ся...

— А може й як-раз!...
— То знаєш, що зате було-б ? 
_ у
— Виїхав-бись у гори трохи на 

здоровий воздух. Давнішнє ще ра
дили тобі лікарі їхати у гори. Але 
я все таки сумнїваю ся.

Було засїданє рускої видавни
чої комісиї.

— Є тільки одна драма на кон
курс, Незваненка і три комедиї — 
мовив секретар комісиї.

— Адже конкурс був оголоше
ний тільки на драму народну, на- 
віщо-ж комедиї — обізвав ся хтось.

— Може й з комедий вибере
мо що — мовив другий.

Засїданє скінчилось і драму 
Незваненка взяв до ренензиї один 
лїтерат. На третій день він віддав 
її секретареви із заміткою, що мо
жна друкувати її. Але секретар 
предло.кив її на друге засїданє, д е  
ухвалено дати драму ще до одної 
рецензиї фаховому чоловіковії дра- 
матурґови. Той по трьох тижнях 
теж сказав, що можна друкувати.

— Але, іцо-до мови — замітив 
він — то мабуть не чиста вона як 
належить, треба-б фаховому чоло- 
вікови ще передати її.

Передано професорови руської 
мови, але саме тоді, як він виїздив 
вже на село на вакациї.

— Отеє гаразд — мовив він — 
перегляну на селі у холодочку де, 
тай перешлю Вам. Коли думаєте 
друкувати ?

— Як найшвидше.
— Постараюсь.

•і”* *
Було, вже по вакациях.
Незваненко сподївав ся, що ось 

ось надійде премія за драму. А те
пер здала-б ся. Не на те, щоб у 
гори їхати — син у четвертій ґім- 
назияльній двійку дістав, треба бу 
ло заплатити «дидактум», а ні, то 
чотир/ літа синових, тяжких, к пі- 
вавих для Незваненка... пропало.

— І що воно може бути? —

питав сам себе. В місяць по отри- 
маню драми написали, що будуть 
друкувати, але щось до нині нема 
нічого, вже третій місяць.

Часом так і перед жінкою ди
вував ся.

— Напиши, упімни ся — ради
ла вона.

— Е, якось не випадає, може 
завтра вже надійде... Ага, знаєш, то 
вакациї були, все було виїхало, а 
тепер поз’їздились, от і пришлють, 
що йно не видно...

Вже було півтора місяця по 
вакациях. Незваненко ішйв сумний, 
наче осіяний день улицею Львова— 
стрінув ся з секретарем комісиї ви
давничої — знакомий чоловік.

— Здорові були!
— А, здорові, здорові, пане Не

званенко! Що поробляєте у нас ?
— А ось найстаршого сина від

дав до торговлї за хлопця..
— Того, що до ґімназиї ходив ?
— Так.
— Длячого-ж ?
— Знаєте, двійку дістав, запла

тити було нізвідки тай..
— Гм, шкода, шкода.
— А що там, пане, з мою дра

мою чувати?
— З  драмою, з вашою? Гм, не 

пригадую собі... Ага, ви на конкурс 
прислали її, ага знаю, знаю. От но 
обіді зайдіть до канцеляриї, там є 
записано, погляну і скажу вам.

Псполудни сказав йому секре
тар.

— Ваша драма, на жаль, ще в 
рецензиї у пана професора Н., він 
мешкає на улицї 3., потрудїть ся

до нього, він тепер у дома буде, 
так довідаєтесь,

— В рецензиї ще?...
Нужда гнала його питати про 

долю свої драми.
У професора сказала служниця 

прийти за дві — три годині, бо «пан 
пішли спати».

За три годині був у кухні 
знов.

— Прошу заждати хвильку, те
пер пан пють гербату, я піду по
спитаю.

Так за вів години попросила 
його до пана.

— Вашу драму, добродію — 
казав професор — я отримав, як 
їхав на вакациї, думав, там пере
гляну. А там, бачите, знакомі, про
гульнії і се і те і не міг я прочи
тати, немав коли. Взяв її у мене 
один сьвященик, що сам драми пи
ше, казав, прочитає і пришле, але 
ще не прислав. Однак я впімну ся 
у нього зараз завтра; ось занотую 
собі.

! _ _ _ _ _ __ _ _ _
І

— А що, бач, я казала, що так 
! буде, я казала, що твоїх писань не 
і потребують там!...

Докоряла жінка, але її жаль 
було чоловіка. Всеж таки доко
ряла.

— Завсїгди на моє вийде! — 
казала. — Шкодя твого всього...

— Е, дай минї спокій, кажу 
тобі, що драма моя ще б рецензиї. 
Як-раз на Різдво премія буде.

Мовив, потішаючи Незваненко.



з

адвокат з Делятина і промовив до зібраних Гу- вдарив Маббонїго з цілої сили по голові так
Пулів теилими словами.

— Номере краківских академиків, іцо відбув 
ся дня 17. с. м. в готелю Кляйна, ухвалив: 1) 
признане для учеників росийских ґімназий за 
оборону прав нольскої мови; 2) перетворити ко
мітет помочи для молодїжи з під пруского за
бору на комітет постійної помочи для тих жертв 
з усіх трех заборів, котрі терплять за участь 
молодїжи в борбі о народні ідеали; 3) признати 
напрям угодової політики, що стирає ся викли
кати симпатиї до Росиї, за безусловно іикідли 
вий та візвати всі здорові елементи суспільно- 
сти до нротивдїланя такій політиці'; 4) збирати 
складки, щоби Славяньскому Обществу в Мо 
скві звернути гроші, прислані ним презесови 
польского Кола Яворскому для потерпівших в 
процесі за Вжесню. Крім того один в руских а-

що забив его на місци.
— Подяка за прислугу. Китайский цісар ого 

лосив ось таке розпорядженв: «Дня 14. груди 
ми опустили Кайфенґфу і переправили ся через 
Жовту ріку (Гоанго) коло Лїюненкао. Погода 
була чудова, а вода гладка як зеркало. Цісар 
ска дружина могла безпечно перейти ріку, що 
викликало загальне одушевлене. Є се заслугою 
приязних ним річних богів. За  те Таіванґ і инь 
ші боги мають одержати в нагороді окремі по 
четні титули. Поручаемо отже державному се 
кретариятови для церемоній, провірити справу 
предложити титули, якими маємо наділити бо 
гів«

— Зроснені близнята. Славний цирк Амери 
канця Барнума возив по цілім сьвітї двов дів

і чат, близнят, що боком були зроснені до себе, 
кадемиків зложив іменем рускої молодїжи, про- але лиш в однім місци, так, що опи могли до
буваючої в краківскім університеті', таку заяву: сить свобідно норушати ся. То були близнючки 
„Україпьска молодїж, присутна на загально- з Індиї, і одна з них називала ся Дудіка а дру- 
академічнім комереї на дни 17. лютого в К ра-! га Радіка. Перед кількома неділями занедужала 
кові, виходячи з того становиска, що кождій одна на запалене легких, а лїкарі підозрівали, 
нациї прислугуе право образувлти ся в своїй пи- що недуга є наслідком туберкульози. Доси обі 
томій народній мові, протестує против варвар- сестри перебували щасливо всі дитинячі неду 
«кого поступованя росийских властий і з погор- ги. Скоро одна занедужала, та зараз потім за 
дою иятнує нарушенє того природного закона, недужала й друга, а коли одна подужала, то по- 
якого допускають ся вони на кождім кроці на дужала й друга. Але тепер настала обава, що 
нациі польскій, а передовсім україньскій". коли одна занедуж 'ла на туберкули, то готова

— В самоубійчім намірі стрілив до себе вчера ДРУ'а набавити ся тоі хороби, і так могли 
о 4 ’/а год. пополудни Витовт Демянчук, співро- би ° 6' І,омеРти- Щоби уратуватн бодай одну, 
бітник »ДЬл-а«. Куля 7-мілїметрового револьве- Ие було иньшого виходу, як розділити їх за по 
ра застрягла в груди коло серця. На голос стрі- мочию операциї. На то і згодила ся була їх 
лу збігли ся сусіди і візвали рятункову стацию.11]Ри^Рааа мати, а поправді якась женщина, що 
Небавом прибув віз зі стациї з лікарем і комі-і взяла 1Х ~а своїх, щоби лиш зарабляти ними
сар полїциї. Денат лежав на долівці, опертий 
боком о фотель і ледвидавав сліди житя. По 
скріпленю раненого ін’єкциєю перевезено его на 
хірургічний відділ головного нпіиталя. де сейчас 
відбула ся операция. Стан недужого є грізний. 
— Як нас інформовано нині о 3 ’/2 год. попол., 
стан здоровля раненого не змінив ся.

Причиною до заподїяня собі смертн мала 
бути — після нолїцийного протоколу — неща
слива любов. На столику в кімнаті Демянчука 
лежав памятник п-ни В. Г., в якім під еротич
ним стишком написано: >Не вір нікому — на
писав в иів години перед с.мертию Демянчук". 
Крім сего лежали два листи, один до п. Теодо- 
ра Олеарчука у Львові (ул. Руска 1.) а другий 
до н. Белея, редактора »ДЬл-а«. Листи і иньш' 
письма як також ключ від кватири зложено в 
комісариятї Личаківскої дїлницї.

— По розрухах в Триестї. Від чогирох днів в 
Триестї настав спокій. Війско, що сторожило 
державні уряди, уступило, а лише иатролюе на 
улицях міста. Виїмковий стан і наглі суди ще 
не знесено, але в будучім тижии певно прийде 
до сего. — Підчас страйку заряд Льойду спро
вадив значне число палячів з Венециї і з Гре- 
циї, а тепер віддалюе їх, аби зробити місце да- 
вним робітникам. Доси ще 100 давних палячів 
дожидає опорожненях місць. — Підчас розрухів 
знищено більше як 400 лїхтарень, вартости 
30.000 К.

— Зима в Парижи під тенерішну пору еомно- 
го острійша як у нас. В остатних днях були в 
Парижи такі морози, що понад 20 осіб замер 
зло на улицях.

— Стрейк в Рєцї. Столярскі робітники і теслі, 
що займають ся будовою стайнїв на кораблях, 
зайстракували, бо підприємець обнижив їм пла
тню. Страйкуючі звернули ся о посередництво 
до полїциї і до промислової власти, а сі стану
ли по стороні' робітників. Мировий суд, склика
ний в сій справі, порішив, що підприємець має 
на власний кошт відставити робітників на те 
місце, звідки їх спровадив, або додержати за- 
ключеної умови.

— Наслідки піячьства. Антонина Чорт з Рай- 
ска в повіті' подґурскім запивала ся з своїм на
реченим Томою Влодарчиком з Курдванова в 
коршмі в Курдванові, а вернувши о півночи до
мів запита, розбираючись перевернула на столі 
горіючу лямпу нафтову. Хотячи переконати ся. 
чи лямпа розбила ся, засьвітила сірничок, від 
чого займила ся нафта, а від неї одіж на Чор- 
тівній та постіль на ліжку мешкаючої спільно 
з нею Мариянни Скшиньскої. Скшиньска збуди
ла ся і зачала гасити огонь, а передовсім вине
сла з ліжка свої там спячі малі діти. Чортівна 
тимчасом вибігла перед хату, щоби загасити на 
собі горіючу одіж. Она не могла дати собі ради 
і кричала. Коли на єї крик надбіг найблизший 
сусід Бернард Клїмас, застав Чортівну омлілу 
на земли і попечену на цілім тілі. Єї відвезено 
до шпиталю в Кракові, де она другого дня по
мерла

— Добре ратував В шпитали в Авіо в полу
дневім Тиролю стала ся дня 9. с. м. така стра
шна подія. Один з божевільних в тім шпитали, 
якийсь Маббонї, кинув ся був на сторожа шпи
тального і став его душити. Сторож наробив 
крику і єму прибігли на поміч одна милосердна 
сестра і якийсь слабий на умі чоловік, котрому 
вільно бучо ходити свобідно. Сей побачивши, 
що діє ся, вхопив поліно і рятуючи сторожа,

великі гроші, і близнята віддано до шпиталю 
Але в послїдній хвили тота прибрана мати ви 
дячи, що стратить заробок, стала домагати ся, 
щоби бодай до операциї впускано людий за гро 
ші та щоби підчас операциї роблено фотогра
фічні знимки, так, щоби опісля хід цілої опера
циї можи,і  було показувати за гроші. Лїкарі не 
хотіли на се пристати. „Мати" хотіла відтак за 
брати близнята зі шпиталю, але остаточно на
думала ся і згодила ся на операцию, котра від 
була ся онодї. Операцию перевів француский хі
рург др. Доаєю, і она тревала всего 20 мін. Діти 
занаркотизовано і так покладено їх на оаераций- 
ний стіл. Заким ще приступлено до операциї, змі 
рено у дівчат силу битя серця і теплоту тіла. 
Показало ся, що у недужої Дудіки бив живчик 
на мінуту 130 разів, а у здорової 90 разів: Те
плота тіла у недужої була 39 степенів, знак ве
ликої горячки, а  у здорової Радіки було 37 і вів 
степеня, отже стан підгорячковий. Місце, в ко 
трім їх тіла були зрослі, було на 7 центиметрів 
довге а на 4 центиметри грубе. В тім місци під- 
вязано тіло добре, щоби не сплило з них бога- 
то крови, а відтак розрізано по середи п'ї. Рани 
відтак зашито і перервано наркозу. По довшій 
хвили обі іестри пробудили ся, а коли їх лікарі 
спитали, де їх що болить, то обі сказали, що 
чують біль в грудах. Дудіка перша, коли очуня
ла, спостерегла, що стало ся і з жалем сказала 
до своєї сестри: Таже нас розрізали! — і по сих 
словах легко омліла, мов би лиш заснула. По 
операциї бив живчик у Дудіки вже лиш 116 ра
зів на мінуту а у Радіки 84 разів. Теплота тіла 
у обох була вже лиш 37 і пів, знак, що горяч 
ка значно зменшила ся, майже уступила. Вече- 
ром стан обох недужих був зовсім вдоволяю
чий, але до тижня одна з сестер, у якої проя
вила ся туберкульоза, померла.

— Чудне завіщанє полишила якась пані М 
Кімбал з Сен : в Америці'. В завіщаню стоїть 
чорне на білім, що померша записує все своє 
майно, около 60 тисяч долярів своїй сестріницї, 
панні на відданю, але під услівєм, що ніколи не 
піде замуж. В противнім случаю не одержить 
нічого, а ціле майно має бути розділене поміж 
далеких свояків иомершої.

Американьский дотеп
— Вел, ти вже ходиш два роки до школи, 

та скажи мені, чому море в зимі не замерзає?
Бо так виробили галицкі і мадярскі па

ни, щоби мужики не утікали пішки до Аме
рики... >Свобода«.

— Вісти з львівскої архиепархії. Архиєрейскі 
похвальні грамоти з правом крилошаньских від
знак дістали оо.: Савин Нцковский в Хмільні і 
катехити ґімназий оо. Дамян Лопатиньский в 
Тернополи, Евг. Громницкий в Золочеві і Петро 
Крипякевпч при IV, ґімназиї у Львові. — О 
Максимілїян Струміньский, декан і парох в Став- 
чанах, іменований ординар, шкільним комісарем 
в деканаті щирецкім а о. Айт. Билинкевич із 
Знесїня в деканаті львівскім. — Намісництво 
згодило ся на канон інститунию о. Кароля Бу- 
триньского яко иароха в Черепинї і консисгория 
візвала єго до інституциї на місять марець с. р. 
— В иронозицию на Надїтичі принятий о. Кпим. 
Калиньский (сам один). — О. Николай Левиц- 
кий із Сухорічя дістав презенту на ^брошин. — 
О. Мих. Бобовник, завід ’ель Оброшина, дістав 
завідательство в Сухорічю. — Речинець для 
рукополаганя назначений на 4. н. сг -'арця. 
Іірозьби о принятє в првсвиг. ДІМ тре- и. внести 
до 25. н. ст. лютого в митроп. Ординарият. —

На конкурс записані: Голешів дек. журавеньско- 
го з речинцем до 15. марця; Сухорічє і Криве 
до 20. марця; Помонята до 27. марця; Сихів 
(дек. щирецкого) до 10. цьвітня а також посада 
катехита при видїловій школі св. Анни у Львові 
з речинцем до 10. марця.

Наука, штука, література.

— Комар ч 3. з 1. ст. ст. с. м. появив ся ми
мо креикого морозу і приніс на своїх паперових 
крилцях гарні ілюстрациї з перлинами руського 
гумору.

— Дороге видавництво В Новім Йорку вий
дуть небавом твори Дікенса в 130 томах. Цілий 
наклад виносить лише 15 примірників, а один 
том творів буде коштувати 1.000 долярів. Мимо 
що 130 томів буде коштувати на наші гроші 
585.000 К, то вже доси зголосило ся 5 передплат
ників.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

„Народний Дім" в Тернополи, стоваришенє 
зареєстроване з обмеженою порукою, вписано 
в реєстр стоваришень заробкових і господар
евих. Цїлию стоваришеня є піднесене добробиту 
членів єго через купно і продаж недвижимо- 
стий, будоване чиншових домів і приймане гро- 
ший на склад процентовий в формі позичок і 
удїлюванє тихже Заряд стоваришеня зложений 
з слідуючих членів: Ізидор Мидловский, ц. к. 
еовітник суду краєвого, др. Станислав Чикалюк, 
адвокат краєвий, о. Дамян Лопатиньский, гр.- 
кат. катехит ґімназ., Ізидор Голубович, кандидат 
адвокатский і Василь Чумак, міщанин, всі в Тер- 
нополи замешкалі. Фірму стоваришеня підписує 
двох членів заряду під виписаною або витисне- 
ною назвою стоваришеня. Від іічалььість членів 
за зобовязаня стоваришеня є обмежена, позаяк 
відповідають за зобовязаня стоваришеня чоти- 
рократною сумою записаних уділів.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 21. лютого. Мінїстер скарбу Бем- 

Баверк відбув вчера довшу конференцию а пре
зидентом міністрів д-ром Кербером в справі цу- 
крочої тарифи. Пополудни відбула ся в сій спра
ві : лбінетова нарада.

Загреб, 21. лютого. Загребений сойм нри- 
няв одноголосно нагле внесене, аби Папі рим- 
скому зложити желаня з нагоди ювилея.

Рим, 21. лютого. Вчера вітворено парла
мент престольною промовою, яка заповідає ряд 
суспільних законів. В промові зазначено, що 
відносини межи державами є як найліпші, а 
становиско Італії' до иньших держав є корисне. 
Дальше піднесено, що італїйске нравительство 
стоїть за відграниченєм державної власти від 
церковної.

Мадрид, 21. лютого. З  Сараґоси доносять, 
що там вибухнув загальний страйк.

Мадрид, 21. лютого. Ходить чутка, що по 
заведеню стану облоги в цілій Іспанії, міністер
ство подасть ся до димісиї.

Барцельона, 21. лютого. Знатне число ко
раблів від’їхало з порту, не виладовуючи това
рів, бо демонстранти мали напасти на них і 
ограбити.

Страйкуючі убили трех робітників, що хо
тіли повернути до роботи.

Вчера прибули ту нові відділи війска.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмч. 
кредиту »Днїстер« ч. 1809. на фонд академічної мо
лодїжи вплинули д. 12. лютого 1902 дальші жертви: 
о. Й. Любинецкий Дубовиця складку 47 К 20 с. 
(від парохіян з Середного збірку з коляди 21 К 
20 с., збірка від гостей на забаві у о. Й. Люби- 
нецкого в Дибовици 26 К); о. Сильвестер Сте- 
цак даток за лютий 6 К, др. Лев ГІетровский 
Вашківцї складку 16 К (від себе 5 К, др. Але- 
ксандра Петровского 5 К, учителя В. Кавіша 4 
К, А. Поповича 2 К); Д. Неетапко Чернелиця за 
лютий 5 К. Ом. Попович парох в Городници 
складку 5 К (від себе 2 К, брацтва з Передіва- 
ня З К); Нїза Поповичівна Сторожинцї другу 
складку 23 К (від А. С-шевицкого 6 К, Мике- 
товича 6 К, >4. И.« 4 К, пані Сивакової 2 К, 
Іваницкого 2 К, Й. Левицкого 2 К, Польмого V. 
Пташиньский і  К, з допискою.

»А я на сторожи коло Вас 
Поставлю слово в слушний час,
Де любов у вітчинї героїть 
Там грудь сальнїйша від гармат»;

♦
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о. В. Утриско Скварява нова за лютий о К, о. 
Д. Колодницкий Ягольниця на руских богосло
вів 2 К, о. А. Брунець Хлївчани шле гостинець 
вигнаним борцям Руси 10 К, Ю. Мартинюк За- 
лїщики 2 К, 0. Чубатий Коломия складку 9 К 
(від себе за лютий 5 К, одноразові датки від 
В. Кобриньского 2 К, К. К. 2 К); А. Лепкий Ко
ломия складку 11 К 82 с. (від себе 6 К, Ф. 
Кляймана 1 К, Д. Шіклєра 1 К, Райзля Айфер- 
мана 80 с., дрібними датками З К 02 с.); о. Ам. 
Бородайкевич Окняни 5 К, о. А. Рибак Утїхови- 
чі за лютий 2 К, Народна Торговая Борщів за 
коляди 5 К ЗО с.; разом того дня 154 К 32 с.

Дня 13. лютого 1902 вплинули дальші жертви: 
о. 1. Шмериковский Печенїжин складку 50 К 
(від себе 5 К, пані С. Шмериковскої 4 К, Іван- 
ни і Мариї Щмериковских 4 К, о. Н. Ґавацкого 
2 К, Брацтва церковного св. Михаїла 14К, Брац- 
тва церковного Воскресенїя Христового 10 К, 
від членів Читальні Просьвітн Н. Ґорецкого 2 
К, В. Варчука 1 К, Ф. Соколишина 1 К, Н. Пнїв- 
чука 1 К, О. Віщука 1 К, І. Якубенька 1 К, 
дрібними датками 4 К); др. Т. Соневицкин Бор
щів за лютий 5 К (рівночасно окремо на дру
карню для Парани 2 К ; К. Гукевнч Пожорітта 
за січень і лютий 20 К, о. др. Жуковский Ста 
ниславів 10 К, А. Стрийский Городенка 6 К,

Адмінїстрация «Руслана» складки вплинувші на 
єї руки від 17. січня до 11. лютого в кроті 53
16 с., (від 0. Єзєрскої з Глищави 4 К, о. Ом. 
Вербицкого з Хмелиск З К, 0. Гординьскої з 
Кульчиць 4 К, єї дїтий Наталії і Манюсї Гор- 
диньских по 1 К, о. ї ї .  Бородайкевича з Драґа- 
нівки 5 К, І. Б. за січень 5 К, о. І. Любовича з 
Острова за січень 4 К. о. М. Самборского з Вит- 
кова старого 1 К, Т. Павлюха з Виткова нового
1 К, о. О. Вербицкого з Хмелиск З К, Ольги 
ІІавловичевої і Наталки Реваковичової зі Льво
ва 20 К, Н. Н. зі Львова 16 с.); п-на М. П. Львів
2 К, Я. Трач з Суботова аґент Дністра складку
17 К 20 с. (від себе 2 К, громади Колодїєва 10 
К, громади Суботова 5 К 20 с.); 1. Гнатків Пу- 
тятинцї складку 1 К 60 с.; — разом того дня 
164 К 96 с.

Дня 14. лютого 1902 вплинули дальші жертви: 
о. К. Фацєвич Стрілиска нові складки за січень 
14 К 50 с. (від д-ра Гринєвича 2 К, Лопушань 
ского 2 К, В. 1 К, М. 1 К 50 с., Р. 2 К, К. Ка- 
дайского 1 К, В. Мазовского 1 К. о. К. Фацє- 
вича 4 К); о. Т. Войнаровский Балинцї складку 
95 К 78 с. (коляду від брацтва в Балинцях 25 
К, коляду від брацтва в Трофапівцї 30 К, коля
ду від брацтва з Бучачках 20 К, коляду від па
рубків в Трофанівцї 4 К, датки від В. Демчука

50 с.. Н. Кнлтека 30 с., В. Драґана 20 с., сьпі- 
ваки Н. Рурак, І. Драґан, Н. Демчук, Д. Драґан, 
Г. Мотейчук, С. Драґан, В. Дедолюк Петра, Ю. 
Симотюк, І. Корбутяк Юрив, М. Самуляк вико- 
лядували у о. Т. Войяоровского 2 К, о. В. За 
луцкого 2 К, п. В. Барнича 2 К, у селян І. Гра- 
бовецкого 20 с., І. Демчука 40 с., І. Дутчака 30 
с., В. Михайлюка старшого ЗО с., Л. Стефанїця- 
ка 10 с., Тек. Дутчак 20 с., В. Матейчука кова
ля 10 с., А. Грицюка Василя 10 с., І. Корбутяка 
Григория 10 с., І. Стефаницяка 10 с., Л. Матей
чука 20 с., Ф. Ферлея 10 с., Дм. Деделюка Оп. 
Я. 1 К, С. Деделюка Ом. 20 с., Д. Деделюка Ом. 
Гр. 1 К 10 с.. І. Деделюка Он. 10 с., С. Демчу
ка 20 с., В. Грабовецкого дяка ЗО с., П. Войтї- 
ховского 20 с., І. Огриньчука 10 с., В. Савяка 40 
с., ІО. Михайлюка 20 с., Гр. Фирлея 20 с., Ф. 
Деделюка 18 с., ф. Грицюка 80 е., С. Корбутю- 
ка 40 с., С Семенчука 40 с., С. Семотіска 20 с., 
М. Рурака 20 с , Д. Рурака 40 с , Н. Котека 20 
с., Антонюка 20 с., Г. Угриньчука 20 с.).

(Дальше буде).
По день 20. лютого 1902. р. включно вііли- 

ну.ю 53 907 К 01 сот.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руски.м Товариством асекурацийпим.
_  а а Фонди >Днїстра< з днем ЗІ. грудня 1901
■ І ■ ■ а А Ф Л П  Фонд резервовин . . 386 402 кор. 83 сот. І
ї ї  I I  ї "  Резерва премії . . . .  205227

■мм П  Ь V  І  М У  Резерва специяльна , . 6.000
Г  Фонд емеритальний . , 47.753

»Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив шкід огневих. Всі три ВИ. Ординарияти припо- 
ручили »Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в »Днїстрі« є уміркована, а чистий зиск 
■■■■■н надвнжку з оплат — розділяє

«Днїстер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує »Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. Грудин 1901. виилатив «Дністер» 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656 787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних

На жите можна обезиечати через -Дністер» — капітали па дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні ц іл ії

Аґенциї передає -Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Аґентп заробили 349 486 кор. провізні.
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Селяне' убігайте ся тільно <ч аґепциі «Дністра»

Розклад поїздів Зелїзкичих обовязуючий від 1-го тая 1901.
(Приїзд і відіяд поданий після часу середно-европейского).

» «І8Д |
посп. | особ. до Львоваприходить 

о годині

1-36

-.-£0
2-35

145

6-Ю
6-20
6- 46 
7М5
7- 40
8- М  
8-Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 65
12- 55 
1-Ю

314
4- 40 
:-11
5- 35 
от.О
5- 40
6- 00

з Кракова, Вррлиия, Ва .гсзв- Відня 
я ^ с ін ів к ів  ііккап, Г а .ад у ‘. Гусятина 
в Ррухович, щод. від 16. п ля  до 15. нер. як 
а Янова
я Тернополя, Бродів на дв_. Підзамче 

.  . н а  дві головний
я Лаі-очного (Пегиту) Калуша, Сянока 
р < оі аля, Гави рускої 

я Кракова, Відня, Киршави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, -і я бачова, Самбора 
8І I і а р и г л ь ю і  а (Кересмеае, Потутор) 
в Янова
зі С к о л ь ї г о ,  Калуша, Х грова а 8 Лавочно- 

ю  від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мав до 15. аер. в нед. і сьв. 

8 І Самбора, Борислава, Стрия
8 Індю .ю чиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

,  я г  на дв. голов.
8 Кракова
я Чернівців, Іцкан
в ь о к а . ін ,  ь е я а ц н  1 Л ю б а ч ’ і і а

к 1 ч

8-40
2-:-1

12-15

7- 36
8- 60 
9-41 
920
9- £0
9-40

10- 20 
10-20 
1002 
312 
3 35

в Бруховлч (16. май до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 1о. вересня щод.
8 Якова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Неї нівцїв, Букарешту,
в .іавочвого ц іеш ту; Хирова, Калуша 
з І.ідволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
о 1.і,,і <. очиск Копичинець аа дв. Підвамче

5 на дьорець головний

С О Ю О Т М  Егпезіа Тііогпз.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сонїшна 

Небувала, гензацийна проґрама!
від І до 16. лютого 1901.

При співу части війскової музики 80. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) 8йе, чотири 

елементи, найбільше сензацийне видовище на 
сцені. 3) 1 їїе Пігге Нидоззеї, королі ґімнастиків 
па потрійнім реку. 4) Чотири сестри Мас-боуе- 
гіі8, анґлїйскі танці акробатичні. 5) Іеап Магсопі, 
в своїм пречуднім акті: В країні музики і сьві- 
тла. 6) ТКе Сотеїіу Роиг, амернканьскі мінстре- 
лї.» 7) Ьпо\*8І<і Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІйа Ігеоз, француска субретка. 9) 
АЬз-Ауєііо, містецькі гімнастики. 10) Американь- 
ский біоскоп, нова серия живих фотографій.

ТТ 1о дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
вятниці НідІїґіГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
яри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се- 
редних літ, пош укує місця на скромних 

услівях.
Близші інформациї в редакциї «Руслана».

Поїзд
НОСИ і особ. | зі Львовавідходить

0 годині'

1- 55 
208

830
2- 55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
90 0
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25

1-25

215

3-05 
315  
3-26 
З 30

Н і ч

12-45

2-51

6- Ю
620

- Іі-ЬО

6 35
7- Ю
7-32
726
7 62
I- 30

ІС-ЗО 
11 00 
11.10
II- 32
4’1о
4 4с.

до ( твкгславога. II .-двнеокого. Потутор 
до Підволочигк (Київаі Бродів дв. головний 

» > > дв. Підзамче
до Лавочного (Муякяча, Пешту») Борислав? 
до Гряковн (Рідня, Варшави), Берлина

7а і < ■ і < і о ї ї . ; пп. до Іб.ве; 

( | одів

; < І і і ,»і і 11 . д« 
до Янова 
до І ; 11 .- < ч  < і Гусятина дв. Ніде 

,  > > дв. гол
до Сокаля, Белзци, Рави рускої і Любачона 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до І і ухогич від 16. мая до 16. вересня 

в ьі дїлї і сьвята
до Сі) на, ( колього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Ті оі а п оденно від 16. мая до 30. вер 
до Брухович июд. від 16. мая до 15. вер. 
до Іт и  ера, Хирова, Любачова

до Ставгславова
є- Б |ак о ь а  (Біднн, Берлина. Варшави)
, о і гора від 1. хіая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до д.аьо'ШоРо (Ііешту) Калуша, Хирова 
до 1 0) гоиоля. Бродів дворець головний

,  дворець Підзамче
до (о ьал я  і Іави рускої 
до Брухович (13. м а я д о іб .в  р. в нед. і сьв., 
до Д.і.ока від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Б ракова, Відня, Варшави 
до і ідіслочиск, Бродів дв. голов о

» > дв. Підза
до І (аі.оьа, Відня, Берлина, Самбора 
, і  1 | у х о їгч  и д  16. мая до 15. вер. щод

Г / ^ іП А  і ( | а  н ч а  ч с / п ь  ія  іід  6 годив  вечером до 5 години 59 мінут рано.
'  *с <<■ редро-евроиевскпй рівні.ть ся від часу львівсьою  о 36 мівут, а іменно 12 год. часу середно-европей^ 
» ю ю  — 12 і од. 36 мів. часу львівского. — В містї ридають білети їзди : Звичайні білети агевцпя часописий 
Ст. І. Соколовского в насад и І авсмана ч. 9. від 7. год. оаво до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарні) и, іди строгаві провідники, ровглади іади і т. п. бюро )н<}ормаиийне в. к. зелї8виць держав них (уд.

Красіїїких ч. 5. в иодвірю, сходи I I ,  двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 -1 2 ) .

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопаїиньский.

Ж
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнй, прпнимае до пере
хована папери вартістю  і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцнях заграничнпх т. зв.

Депозити сховкові 
(5аГе Оерозіїб)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, депозптар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно ї 
дискретно переховувати може свов май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядж еня.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

З  друкарні В А. Шийковек ігс.
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